

宠物用品店失窃,她的行为让众人摸不着头脑:

# 在大学工作,家有3台电脑 为啥还要偷走人家的“本本”

张先生在鼓楼区马台街北京华联超市二楼开了家宠物用品店,一天晚上,柜台内的笔记本电脑被人拎走了。幸好超市有电子探头,警方由此找到前来购买猫粮的一名50多岁女子,并以涉嫌盗窃罪将其取保候审。令人咋舌的是,这名气质娴雅的漂亮女子竟是附近高校的职工,而且家境富裕。

## 一眨眼电脑就没了

这家宠物店是敞开式的,紧挨着电梯入口,只有约4米长的两节柜台。昨天下午,张先生描述电脑日前被盗时的情景仍感到纠结。

那天晚上8点左右,店里有些冷清,张先生的母亲焦女士在店里留守。一个不高,穿着裙裤和收腰短上衣、留着娃娃头,看上去很时髦的漂亮女子走进店里。焦女士热情迎上前:“您要买点什么?”

“买点散装的猫粮吧。”女子不急不缓地说。

“你家小猫比较喜欢哪种口味的?我们有两种猫粮。”焦女

士问。女子不耐烦地说:“随便吧,它不吃就扔掉了。”

女子买了散装的1公斤猫粮,一共18元,她掏出一张百元大钞。焦女士找完钱,将皮夹放回挂在小店一角的包里,当她再回头时,该女子不见了踪影。

“怎么人不见了?”焦女士心里有些犯嘀咕,当她的目光落在柜台上时,这才发现,一台价值2800元的笔记本电脑不见了。她慌了,立即打电话给儿子,儿子赶来,找到商场管理人员,调出商场监控录像。警察闻讯很快赶到现场。

## 漂亮女子被刑拘

监控录像显示,一名穿着时

髦的漂亮女子进店时,身边只有一个米色小挎包。但商场的监控录像显示,该女子走出来时,右手上多了一个黑色笔记本电脑。拐个弯后,她迅速将电脑夹在猫粮和身体之间。她还在超市买了一箱牛奶,在收银台刷卡付款后,让收银台工作人员将牛奶箱子打开,取出袋装牛奶,放进塑料袋,又将笔记本电脑放进箱子里。

焦女士指着这名女子大叫,“就是她,一晚上我就做她一笔生意,她手里的电脑与被盗的一模一样。”

看过这段录像,警察确认该女子就是嫌疑对象。焦女士分析:“这女子买的猫粮就放在柜台边,可能她拎走的时候看到了旁边笔记本电脑,起了贪念,一起顺走了。”

根据该女子买牛奶时的刷卡信息,警方确定了她的身份。该女子50多岁,大专文化,系南京某高校的职工。警方将该女子请进了湖南路派出所,并让焦女士前来指认,焦女士一眼就认出

来了。

次日,女子的老公和女儿来到宠物店,他俩都是中学教师,家境不错。“是不是弄错了?我们家

有3台电脑,不缺电脑呀。”

“不会认错的。”焦女士果断地说。

## 单位同事称“见怪不怪”

在交纳了2800元保释金之后,女子被鼓楼公安分局取保候审。随后,鼓楼公安宣布侦查终结,以涉嫌盗窃罪将此案移送检察机关审查起诉。但到昨天为止,被盗电脑仍未有找到,店主也未得到赔偿。

昨天,记者与张先生来到女子就职的高校,她不在办公室,部门领导介绍,该女子是名普通职工,收取水电费。“她不是老师,只是后勤人员。这是她个人的事。哎呀,不奇怪。我们学校什么事都有,上次那个‘换妻教授’就是我们学校的。”

实习生 朱蓓  
快报记者 赵守诚



## 小羽说天气

讲讲我们身边的气象

## 昨天温度不过关 入夏还要等消息

从5月24日起,南京连续4天的日平均气温都超过了22℃,但是在昨天,这关键的第五天,一场小阵雨让南京的气温有些不争气,最高气温只有21℃,日平均气温没有“考”到22℃入夏合格线。

此次入夏是否要重新计算呢?

根据气候学上的人夏标准,“连续5天滑动日平均气温超过22℃,”才能算是夏天。“春季步入夏季是一种过渡,天气有变化,而气温也会有起伏,这都是一种很正常的现象。”气象专家表示,在人夏日子里,如果因为某一天的日平均气温只有21.9℃,仅差0.1℃,而否认整体天气变暖的趋势,那是不准确,也是不科学的。

因此,虽然5月28日,南京的最高气温只有21℃,日平均气温达不到22℃的标准,但是只要5月的28日、29日、30日、31日、6月1日,共5天的日平均气温超过了22℃,依然可以认为5月24日达到了入夏标准。江苏省气象台推迟发布夏季来临的消息,主要是考虑到未来天气的不确定性。

对于5月底南京能否入夏,江苏省气象专家似乎并不太担心。预计从今天开始,未来一周,南京以晴好的天气为主,最高气温重新达到30℃,日平均气温也会将重新回到22℃以上。只要未来天气晴朗,南京的夏日指日可待。

快报记者 孙羽霖

温差大让空气持续良好

## 好消息! 最近可以持续深呼吸

快报讯(记者 安莹)最近一周,南京的空气质量开始好转,空气质量已经连续一周维持着良好的水平。

南京环境监测部门的报告显示,昨天空气质量不错,全市空气质量平均污染指数为84,属于二级良好的级别。全市9个国控监测点数据表明,浦口、瑞金路和玄武湖的空气质量水平最好。连近期一直处于垫底的迈皋桥地区,空气质量也难得不再“轻度污染”。

环境专家表示,最近天气在逐渐升温的过程,白天太阳高照,温度高,晚间夜凉如水,这样的气象条件有利于空气中污染物的沉降,特别是晚间,微风和温差带来的逆温层,将白天荡漾在空气中的可吸入颗粒物迅速下降甚至消失,保证了户外市民呼吸到干净的空气。

由于今天会有阴雨天气,良好的空气质量也有可能维持,像这样空气质量持续良好的情况还是比较“少见”的,今天空气中的可吸入颗粒物污染分指数范围70~90,在忍受阴雨带来的不便时,大家也可以好好享受阴雨天气带来的难得好空气。

渣土车拽倒电线杆砸中女保洁员

# 儿子马上要高考,她却看不到了

“真是太可怜了!一个女的被电线杆砸死了,她老公哭成了泪人,而且她儿子马上就要高考了!”昨天早上,上百名路人聚集在宁溧路至绕城公路一处小路上,议论纷纷。原来,早上7点20分左右,一辆渣土车在这里将一根电线杆拽倒,电线杆正好砸中一名骑车上班的女保洁员。

## 女保洁员倒在血泊中

“那个女的正好被砸中头部,连人带车被电线杆压在下面,场面太惨了!”目击者陆师傅当时正好经过事发现场,他看到前方一辆渣土车迎面驶来,紧接着路边的一根高七八米的水泥电线杆倒下来,此时一名骑自行车的中年女子恰好路过,结果电线杆不偏不倚正好砸中她的头,“那个女的当场就不动了。”陆师傅称,事发后渣土车停了下来,驾驶员看到眼前的一幕,吓得脸色煞白,说不出话来,有路人立即报了警。

昨天早上8点多,记者赶到现场时,交警已经在现场展开勘查,女子的尸体被一块白布盖了起来,电线杆下一汪积水已经被血染成了红色。一名中年男子坐在女子身边,右手捶地,大哭不止:“你走了,我们这个家怎么办呀!”上百名路人围在现场周围,不少路人的眼圈都红了,“他是死者的丈夫,事发后不久就赶来了,他当时看到妻子的惨状,一下子瘫坐在地上。”家住附近的居民的赵女士擦了一把眼泪,连声叹气:“好的一家人,转眼间就阴阳相隔了!”

## 她儿子马上就要高考了

交警勘查完现场后,准备将尸体拖走,但死者的丈夫双手抱住妻子的尸体,泪如雨下,他大声喊:“先不要动!我要让她的娘家人来看最后一眼呀!”周围



交警正在事故现场调查处理 (照片由爆料人提供)

居民称,死者今年41岁,是盱眙人,在宁溧路上一家单位做保洁员,“她老公在南京打工,她妹妹在南京做生意,她老公是想等她妹妹过来呢!”

一名中年女子站在路边,不住地抹泪,“我是她的同事,真想不到她会出这样的事呀!”这名女子称,死者与自己都是保洁员,“她夫妻俩在南京打工,有两个孩子,女儿已经成家了,儿子今年要高考,她儿子的成绩非常好,很有希望考上好大学。”这名女子叹着气说,“现在孩子还不知道妈妈出事的消息,如果孩子知道了,肯定会影响考大学的。出了这么大的事,这家人怎么办呀!”

“平时她都是和老公一起去上班的,不知为什么今天她一个人骑车上班。”围观者称,“哪怕她慢两秒钟,电线杆也不会砸中她!”

在交警和围观者的劝说下,死者的丈夫最终强忍悲痛,被周围的人扶了起来,随后尸体被运走。

## 渣土车翻斗未放平酿惨祸

在现场,记者看到连接电线杆的电线已经被拉开放置在路边,渣土车停在路边,车后翻斗是空的。“事发的时候翻斗是翘起来的,是翻斗拉倒了路中央的电线,结果电线把电线杆拽倒。”目击者称,这是车祸的主要原因。

事发路段仅六七米宽,路两边的电线杆上拉着好几根电缆线,“附近有工地施工,这条路是一条临时性的道路,电线距地面只有六七米高,超高车辆稍不注意就会碰到。”居民们表示,“如果前方有限高标志,也许就不会发生这个惨剧。”

(孙先生线索费80元)

快报记者 顾元森

## 》编后

如果她慢两秒钟,如果前方有限高标志……如果所有的“如果”都能成立,那也就没有如果了。

看多了超速撞人、遮牌撞人、闯红灯撞人、抛洒导致撞车的事情后突然发现,原来渣土车不放下翻斗也能害人。曾有人说,开车就等于手持一把枪,车外所有人的性命都掌握在司机手中。那么,开渣土车更像是手持一挺重机枪,而“这挺机枪”任何有意无意的一个动作,都会让行人车辆如同赤裸裸地置身于枪林弹雨的战场。

城市要发展,确实离不开渣土车,只不过要严管。根据某管理办法,多次违规的渣土车公司据说会被清理出市场。违规,多么轻描淡写的一个词,怎能掩盖住渣土车轮下屡屡出现的那抹刺眼的鲜红?

我见我拍

24小时新闻热线: 96666